
 

 4970047970اعداد: صالح براهمه /                                                                           

                                34/23/3122                                           بسم الله الرحمن الرحيم                                                          

                                            النهبيبت والاجصبل

                                                                                                                          اسم الطالب:....................         امححبن تجريبي                                         

                      الشتوية الدورة/  8102لعام  الثانوية الدراسة شهادةامتحان 

 الســـــــــــــــــــؤال الأول  :)02 علامـة ( 
علامه(  7+7)    :          انتانيةجد قيمو اننيايات أ(  

1) 

2

s
6

3 s 4
1 s 2 






                                                                             2) 

4

3
s

1 s
1 s 




  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

اذا كانث ب( 
3

s

(s)r
3
1 s 




،جد قيمه  
s

(s)r

1 1 s2  
 علامات(6)                                        .  

 

 

 



 

 4970047970اعداد: صالح براهمه /                                                                           

 علامه( 02:)بنيـــــــــــــــــــــالث السؤال
 علامات( 01): أ(ضع دائره حول رمز الاجابو انصحيحو 

 معتمدا عهى انرسم جد ( 1
3

s

1
(7 s2 (2 s); )

3  

    :                        

 أ(
1
2
                                   )ب( صفر                                ج 

1
2

-د(                                   
26
3

 

قيم س أ بحيث ( 2
h s

(s);


 =غ.م  : 

أ( 02                                  )ب  02                              )2-،0د(                              0ج 

 :قيم س انتي يكون عندىا الاقتران ك)س( غير متصم  (3

 ج(                                        0ب(                                        2-أ(   02                 )1د                           

قيم ب بحيث( 4
f s

1 (s);


 : هي                  

0 أ( s                             )0ب s                               )0د(                         1ج 

قيم ب بحيث(5
f s

1 (s);
 

  :هي 

0 أ( s                           )0 ب s                                )0د(                         1ج 

 

 

 

 

 

 

 



 

 4970047970اعداد: صالح براهمه /                                                                           

 ق)س(=اذا كان  ب( 

2

2

2 s 2 s s
2 s 4 s

6
2 s 5 s

s


   
  

  


 علامات ( 10)           ابحث في اتصال ق على ح .      

 

 

 

 

 

 

 

 

 ج( اذا كان ق)س(=
2

2

f s 2 s

f s s 5 2

  


  
 ) حيث س في الربع الاول(جد قيمه ب التي تجعل ق متصلا عندها.  

 علامات(5)                                                                                                                      

 

 

 

                     

 

 (2970020900صبلح براهمه )                  انحهث الاسئله                                           



 

 4970047970اعداد: صالح براهمه /                                                                           



 

 4970047970اعداد: صالح براهمه /                                                                           



 

 4970047970اعداد: صالح براهمه /                                                                           



 

 4970047970اعداد: صالح براهمه /                                                                           

 


